

半裸男抢来双刀大闹街头

据称是因向原公司索款未果,与警方对峙一小時后被拿下

“我们是东莞特警，放下手中的武器，否则我们将采取行动！”扩音器中传来严肃的喊话声，一名手持长刀的半裸男子迟疑了一下；约20名特警组成的包围圈在逐渐缩小，“行动！”，一声令下，特警一拥而上，将持刀男子制服——这一幕发生在广东东莞四环路景湖蓝郡附近。昨日傍晚5时38分左右，一名广西籍男子在原就职公司“求助”未果的情况下，竟持刀索款，东莞特警在与其交涉未果的情况下采取行动将其制服，事件没有造成人员伤亡。



男子脱掉衣服，抢来两把刀



特警到来时仍与警方对峙

现场： 半裸持刀大闹街头

刺耳的警笛划破了昨日下午四环路景湖蓝郡附近路段的平静，某公司门前，一名半裸男子手持约20余厘米长的砍刀疯狂地踹着该公司的玻璃门，并不时用刀砸向门口的门禁设备。“真是太恐怖了，这名男子看起来灰头土脸的，而且没穿衣服。”目击者刘小姐告诉记者，“最恐怖的是，他拿着那种割猪肉用的大菜刀。”

记者到达现场时，发现已经有约8辆警车，除了在现场维持秩序的治安队员和身着普通制服的民警外，两辆迷彩色的“东莞特警”车也已经赶到现场。身着迷彩防刺背心的警员在外围保护，而约20名身着黑色制服的东莞特警均手持防暴盾牌形成了一个包围圈。“整条路都被堵了，起码他影响交通一个多小时。”附近的居民黎先生说。

3分钟内被特警制服

在特警包围圈的正中，站着一名身高约1.7米左右的男子，他的头发不长，脸上有一些胡子，脸上并不干净，显得有些污渍。他的眼神中带着漠然，显得

比较平静，而他紧握着手中的砍刀，微微颤抖着。他的下身只穿了一条内裤。而在包围圈的外围，则有一名警员一直对着扩音器喊话，要求其放下武器。

随着围观群众的增多，时间也越来越晚，警方决定迅速将其制服。下午5时35分左右，警员再次将围观群众疏散，并再一次高声喊话：“我们是东莞特警，放下手中的武器，否则我们将采取行动。”可能因这次喊话音量较大，该男子被“镇住”了；就在他发愣的一瞬间，约20名特警一拥而上，将其推倒在地，并收缴了砍刀。

男子挣扎了一番，便不再动弹，在被戴上手铐后，他还念念有词，随后他被带上警车——这时是5时38分，警方仅用3分钟就制服了该男子。事件没有造成人员伤亡。

背景： 持刀上门原是来“求助”

记者在事后来到了之前该持刀男子一直狂砸大门的那家公司门口，并联系到了该公司的办公室负责人周先生。“这名持刀男子说是想来寻求帮助，实际就是想来讹钱。而且狮子大开口，一就要三万。”

周先生说，该名持刀男子姓李，今年不到30岁，在2008年时曾短暂地被周先生的公司雇佣，专门负责打桩机的运行。“但他总是和别人有矛盾，所以干了几个月就不做了。”可就在去年年中时，李某拨通了该公司老板刘先生的电话。“他当时说，自己在为公司工作期间头破了，受了工伤，现在需要治疗。”刘先生就让他出示医院的病例和诊断结果，他说没有。刘先生又表示，如果没有钱做诊断，可以先给李某一些诊疗费，如果查出确属工伤，一定会处理。可李某也不答应。

在去年年底的一次通话中，李某对刘先生说：“帮我一次吧，给我3万元。”刘先生觉得不可理喻，就挂断了电话。后来，李某不仅多次上门，而且还一直用短信方式来讨要钱财。在刘先生出示给记者看的短信记录中，有一条写着“他妈的，你敢放我飞机，置之不理的后果就是置之死地。”而在一周前，李某就曾放话，说要干一笔大的，做件大事。

前工友： 李某好吃懒做很“分裂”

昨日下午3时许，李某再次来到了刘先生的公司门口，要求进门，希望老板“帮一帮”他，但

保安没有让他进屋，李某随即开始撒泼。“他先是大喊大叫，随后脱光了衣服在门口暴跳如雷。”目击者刘小姐说。随后李某就离开了公司，可不久，他又回来了。不同的是，他这次带回了两把刀。

随后李某开始对着公司的玻璃门疯狂发泄，先是用脚狂踹玻璃门，随后用刀在玻璃上砍出了一道道白色的痕迹。最后，他将玻璃门的门禁系统砍坏。随后，该公司方面报警，并派保安在门口排起了“人墙”，李某逐渐被逼迫到大街上，最后才被警方制服。

据该公司员工分析，之前老板刘先生曾帮助过一些有困难的职工，可能李某就看中了这点。而一名不愿意透露姓名的李某前工友告诉记者，“这个人懒得做，好吃懒做，而且有些神经质。”

那么，男子手持的两把杀猪刀是从哪里来的？很快有知情人透露，男子手中的两把刀都是从下手村菜场肉铺内抢得。同时，男子还在一家超市内抢了一包烟、一瓶饮料和一条内裤。

原来，男子昨日下午4:16来到下手村，当时身上全裸，没有任何衣物。男子走到菜场内，在两处肉铺抢得两把杀猪刀。

综合《广州日报》《东莞时报》

闪电下的“蛋” 不是陨石胜似陨石

“虽然不是陨石，却比陨石还要罕见。”河北邯郸一个村庄的农田里突现多块“石头”从天而降，经北京天文陨石专家的考察，这些形状似龙角的“石头”并不是陨石，而是闪电冲击地面高温炙烤产生的一种特殊物质，比陨石还要罕见。

据介绍，今年1月19日，河北邯郸市肥乡县中油胡寨村的一个村民在村东田间拉玉米秸秆时，突然看见一道火光从天而降，落在身旁几十米远的地方，地上被砸出了几个坑，坑周围的泥土和麦苗全被烧干了。他赶紧跑回村叫来几个村民，拿着铁锹在火光落地点周围找到了20多块形状不规则的“石头”。

据了解，这些“石头”中最重的达7公斤，排球大小，最轻的100克左右，鸡蛋大小。外表呈现浅绿色、酱黄色，形状颇像鹿角、龙角，外部有岩石和土壤包裹体，中间是呈发泡状的玻璃体，质地比较脆，整体看上去像烧焦的琉璃。经过鉴定，这些“石头”并非陨石，它们是由于闪电冲击地面高温炙烤而产生的一种特殊物质。在全国范围内，陨石每年至少能有效回收一次，但这种物质要三四年才能回收一次。据《北京晨报》



这些“石头”并非陨石

贫困大学生工作后 双倍现金回报资助者

1月25日，重庆科技学院贫困大学毕业生蒲自飞从自己头半年的微薄工资中“抠”出钱来，报答四年多前资助自己上大学的人。

2005年夏天，重庆奉节县公平镇明水乡四方村的蒲自飞以优异成绩考上重庆科技学院土木工程专业，但家里却无钱送他上学。媒体报道了他的遭遇后，市妇联筹集到爱心捐款3000元，时任重庆市副市长的童小平也捐出1500元。2005年8月底，蒲自飞从时任妇联副主席余桂芳手里接过这4500元捐款，大学之门豁然开朗。

在接过捐款的那一刻，蒲自飞就想着要回报恩人们。几天前，他将一万块钱寄给妈妈，让她一定要交给妇联的叔叔阿姨。当年接受了4500元捐款，蒲自飞执意要还上9000元，还为当年为他奔走的余桂芳送上1000元表示感谢。据《重庆晚报》

垃圾发电厂 附近多发癌症？ 调查称未见异常

针对近期网络流传李坑生活垃圾焚烧发电厂旁的永兴村村民癌症患者名单传言，广州市疾病预防控制中心日前再次组织调查，并于1月25日向媒体公布了调查结果。广州疾控中心在结论中表示：网上流传的永兴村村民癌症死亡名单有误。

从去年11月起，一份李坑附近永兴村癌症患者名单在网上流传，称“1993年至2005年间，永兴村死于癌症的村民一共9人；2005年至今，村里先后有42人因癌症死去，死于鼻咽癌、肺癌等呼吸系统癌症的村民高达36人。”

广州疾控中心调查结论认为，网络名单中列出的1993年~2009年永兴村癌症患者中，经调查排除癌症21例，证实48例，2例因无法联系无法核实。现核实永兴村在2003~2008年间癌症发病率共72例，永兴村村民癌症发病率2003~2008年各年份间无明显变化。据《南方日报》

练歌厅起火从一楼烧到四楼

事发吉林汪清县，业主与3名服务员死亡

1月25日22时左右，吉林省汪清县一练歌厅发生火灾。消防队员赶到现场后，从火场中抢救出18人，其中4人被送到医院后因抢救无效死亡。据了解，4名死者全为女性，1人是练歌厅业主，另外3人是练歌厅服务员。

超市老板娘打119

昨日13时左右，记者来到红太阳练歌厅火灾现场。红太阳练歌厅位于汪清县汪清街与新光路交会处附近，练歌厅周围已经被封锁，一辆消防车停在练歌厅门口。练歌厅位于一栋4层楼的二、三、四楼。一楼除了练歌厅入口，还有一处市场和一家超市、一家文身店，右侧紧紧与汪清总工会办公楼相连，西侧与工人文化宫和一个舞蹈学习班相连。

随后，记者来到一楼的超市。尽管室内多处漏水，但是超市仍在营业。据超市的老板娘说，是她拨打的119电话。她说，当日22时左右，一名路人发现楼上着火了，就赶紧进超市让她通知练歌厅里的人。但是，她没有练歌厅的电话，就直接打了119电话报警。“我打完电话就赶紧跑了出来，那时练歌厅里的人也



打开的窗口全被熏黑



正门被烧毁

正在往外跑！”这名老板娘说。

门被烧坏窗被熏黑

歌厅正门位于楼体东侧，门内一片漆黑，门上的玻璃和内部已被烧坏。歌厅正面的三个楼层的窗户因被业主广告布堵死，火灾发生后，有多个窗户被消防部门破拆，释放浓烟，这些被打开的窗口全被熏黑。

在歌厅西侧，三个楼层的消防通道全都敞开着，内面黑漆漆一片。消防通道的楼梯上全是一

米来长的冰溜子，已将楼梯封住，歌厅四周马路也全是冰和水，足见当夜火势较大。

火从一楼烧到四楼

“幸亏火被救住了，没有烧到两边的楼！”现场过往的行人都驻足观看，很多目击者对这场火场仍心有余悸。

附近的一名居民称，她认识在火灾中死亡的歌厅女业主，姓房。据她讲，这家歌厅刚刚重新装修不久，当时起火好像是从一

楼着起来的，一直烧到了四楼，当时他们在外面看只能看到巨烈的浓烟。

一业主三服务员死亡

练歌厅对面有一家餐馆，餐馆服务员说，当时她发现对面楼起火时，楼体一侧的通道以及练歌厅门口正冒着浓烟，不少人都在往外跑。“有4个女的是被抬出来的，看上去好像不行了。”这名餐馆服务员说。

4名死者中，一人是练歌厅业主，另外3人为练歌厅服务员。4人被送到医院后，因抢救无效死亡。

火灾原因正在调查

昨日15时左右，延边州委宣传部和延边州公安局召开了此次火灾的新闻发布会，通报了此次火灾的大概经过。警方在22时4分左右接到报警，22时8分左右灭火救援队到达现场。23时57分，大火被彻底扑灭。消防队员共救出18名被困人员，其中4名女性因抢救无效死亡。

目前，火灾原因在进一步调查中。综合《东亚经贸新闻》《城市晚报》